屬州磁弧 城事 重点 02

2020年7月8日 星期三 责任编辑:王慧黠 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

高考首日 晚报记者在现场

他们在答 人生 这道题 他们以温暖与爱心相伴



温暖送考:

学弟学妹给高考生送千纸鹤

昨天上午7点40分,丽水外国语实验学校举行了一场特殊的送考仪式,高三考生踩着红毯走出校园,学弟学妹们挥着红旗喊着口号,为即将迈入考场的学长学姐们送上他们亲手折叠的纸鹤,为他们加油鼓劲!

丽水外国语实验学校高二学生陈希说:我们叠了很多千纸鹤送给高三的学长学姐,希望他们这次高考能考好。

为了给考生讨个好彩头,老师们也都穿上了红色上衣,前来送考的家长也特意穿上红衣服,寓意 开门红。丽水外国语实验学校教师雷伟林表示,今年是非常特殊的一年,希望通过老师和学弟学妹们给考高生组织的壮行仪式,让他们能轻松走进考场,考出好成绩。

十个炮手、十发礼炮,寓意 十全十美。在龙泉一中,一声声礼炮、一句句呐喊,响彻校园。高一高二的同学们排着整齐的队伍,挥舞着手上的红旗,奋力呐喊,老师们也毫不逊色,一同为高三学子加油。

爱心等候:

家长拎着食物在考场外等了三小时

在考场外,不少家长一直在等候第一场考试结束,与孩子短暂的见上一面。考生家长郑女士早上9点多来到考场,手里拎着一个装有两瓶饮料的红色塑料袋,和另一位家长一直在考场外等候。

孩子让我不要到考场来看他,其实人在家里心还是在这里的,我还是忍不住过来了。郑女士说,儿子在学院附中就读,不知道他是想喝水还是喝饮料,于是就买了一瓶矿泉水和一瓶饮料,让儿子出考场时选自己喜欢的喝。

和郑女士一样,考生家长杨女士手里也拎着一袋爱心食物在考场外等候,她购买的是女儿最喜欢吃的两样水果 芒果和荔枝。我和孩子爸是在永康开超市的,女儿一直很独立,但高考了,我们也想陪着她,于是我昨天回来,今天早上来考场时没有碰到她,所以买了点水果等她走出来可以吃一吃。杨女士朴实的话语道出了很多家长的心声。

距离第一场考试结束的半小时里,不少家长陆续来到考场等候,很多家长手里都拎着食物,只为让孩子在中午休息时能吃上喜欢的食物。

千里牵挂:

远在西安的妈妈视频连线走出考场的儿子

考得怎么样? 作文题目是什么? 昨天上午第一场考试结束后,考生陆续走出考场时,不少家长询问起孩子的心情。

记者在人群中看到一对父子正用手机和妈妈视频。儿子,妈妈相信你没问题的,平常心对待就好,高考结束后和爸爸一起来西安啊,接下来的几门科目好好加油,妈妈等着你的好消息。 儿子回答说:好的,妈妈,我觉得语文作文并不难,平时都有准备过,我会努力的。 看到记者在拍摄时,父子俩有些不好意思起来,父亲说:好了好了,儿子要坐校车走了,我们再聊啊!

记者了解到,家长邱先生和妻子在西安做生意,孩子要高考了,邱先生三天前回到了丽水。由于孩子一直待在学校备考,已有一个多星期没有和妈妈视频通话了,当儿子走出考场时,邱先生特意通过视频让儿子和妈妈见上一面。

平时学习都靠他自己,高考这么重要,我就回来了,其实妈妈也很想回来,但实在是走不开,最好能考上西安的大学,这样以后就能经常见面了。邱先生笑着说。

多方寻人:

准考证落出租车里 ,司机到考场外等归还

昨日下午,出租车司机黄苏红发现在手刹与座位缝隙里有一个卡通钱包,打开一看,里头竟是一张准考证!黄苏红立即把这一情况发到了出租车调度微信群中,经过众人接力帮助,黄苏红终于联系上了考生的家长,并跑到了丽中门口,把准考证交到了它的主人邱同学手中。

黄苏红告诉记者,昨日下午2点多,她载着一名考生去丽水中学考点,路过紫金路与城北街路口时,看到一名女生在路边拦车。黄苏红摇下车窗询问。我肚子突然不舒服,走不动路了,阿姨你能不能带我去丽水中学?看到女生用手捂着肚子十分难受的样子,黄苏红赶紧叫她上车。

下午4点, 黄苏红在打扫车内卫生时,发现手刹与座位缝隙中有一只卡通图样的钱包。为找到失主, 黄苏红打开了钱包, 看到里头有一张准考证。除此以外, 还有一张银行卡和一袋一寸照, 照片上的女生让黄苏红想起了那个肚子痛的女生。

黄苏红立即把这一消息发到了出租车调度群中,此次高考中为考生提供应急服务的绿谷文明车队队长黄永华看到消息后立即联系了教育部门

语文作文: 人生

在语文考试中,作文题目备受关注, 今年的作文题是新材料作文,主题是人 生。

对于今年的高考作文题目 考生们是什么感受呢?记者在第一时间进行了采访。李同学颇具自信地说:语文考试的感觉总是那样 考完也不知道好坏 不过这次的作文感觉还是有把握的 接下来就要好好准备数学了。

与李同学一样,来自丽水市文元高级中学的陈同学和李同学也觉得作文不难。他们说,因为平时练习过类似题材的作文,所以一看到作文题目时并不慌张,没有出人意料的感觉,构思好框架后,写得还算顺利的,时间也很充裕。当记者询问起二人的理想大学时,陈同学和李同学二人自信地说,我的目标是浙江海洋大学! 我想考温州医科大学,我想当一名医生。

的工作人员 ,并通过邱同学的姓名和准考证号联系上了她的父母。

小邱目前还在丽中考试呢!小邱妈妈说。 于是,热心的黄苏红骑着电动车来到了丽中 老点。

下午五点,数学考试结束,考生们陆续走出了考场,黄苏红在人群中找到了邱同学。

黄苏红把钱包拿出,邱同学才恍然大悟,认出眼前这人就是送她来考场的司机。接过钱包后,邱同学不停地向黄苏红道谢。

丢了准考证的邱同学是如何进入考场的呢?邱同学表示自己有两张准考证,一张放在钱包中,另一张则和身份证一起随身携带,才没有耽误高考。市教育局的工作人员告诉记者,如今高考考生的准考证信息可联网查询,因此即便考生到了考场发现准考证未带或丢了,只要携带了身份证,就可凭身份证让工作人员在考点现场打印。

记者 吕恺 朱剑





社会主义 核心 价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

爱国

法治

敬业

诚信

友善

总副编一价值编吴总王蓝委范蓝版孙班辑祥编巷义委宁编社辑扉荣员华燕辑蕾委